

З В І Т
про виконання міської програми розвитку позашкільних навчальних закладів на 2002 – 2008 роки

	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Отриманий результат	Фінансування, тис.грн, %
1	Взяти участь у Всеукраїнських та обласних конкурсах на кращу науково-методичну розробку; майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів	Протягом року	Управління освіти Загальноосвітні навчальні заклади	Взято участь у першому етапі Всеукраїнського конкурсу на кращий навчально-методичний матеріал з туристсько-краєзнавчої тематики. Переможцем визнано методиста Ц е н т р у позашкільної роботи Гунченка О.В. – автора методичних рекомендацій "Туристські вузли та їх вивчення на заняттях гуртків туристсько-краєзнавчого профілю".	268,2 100%
2	Продовжити роботу спільної програми Палацу дітей та юнацтва, Інваспорту та управління соціальної політики міськвиконкому "Повір у себе" для дітей з обмеженими фізичними можливостями	Протягом року	Управління освіти Загальноосвітні навчальні заклади	З 23 березня по 15 квітня відбувся XIV міський фестиваль творчості дітей з обмеженими можливостями „Ми все можемо“, який проходив у чотири етапи. збільшилась кількість учасників фестивалю (262 у 2007 році) . 23.03.2007 відбувся конкурс художніх колективів та окремих виконавців.Лауреатами та дипломантами стали 94 учасника.3–5.04.2007 проходила виставка – конкурс декоративно – прикладної творчості „Повір у себе“, в якій прийняли участь 90 дітей. 17.04.2007 відбулися спортивні змагання, в яких прийняли участь 7 команд (42 дитини). 20.04.2007 відбувся гала – концерт в якому прийняло участь 130 дітей. Всі фіналісти отримали дипломи та цінні подарунки. П'ять переможців фестивалю – учні школи – сад – інтернат №29 нагородженні путівками у Міжнародний дитячий оздоровчий центр „Артек”	
3	Організувати оздоровлення на базі табору "Юнга"	Протягом року	Управління освіти Загальноосвітні навчальні заклади	389 дитини оздоровлено на базі оздоровчого табору "Юнга" у 2007 році	

4	Брати участь у Всеукраїнських, обласних, міських святах, акціях, масових заходах, змаганнях, олімпіадах	Протягом року	Управління освіти Загальноосвітні навчальні заклади	<p>Проведено міські конкурси: "Знавці міста Херсона"; "Технологія – 2007"; з декоративно – ужиткової творчості; "Осінь рідного міста"; юних конструкторів, раціоналізаторів та винахідників "Космічний простір"; міські фестивалі: "Театральна весна"; естрадної пісні "Кришталеві нотки"; хореографії "Таврійське розмаїття". 1042 вихованці гуртків художньо-естетичного профілю у 2007 році стали переможцями обласних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсів. У позашкільних навчальних закладах міста працює 5 "Зразкових художніх колективів" та 5 "Народних художніх колективів".</p> <p>Досягненнями позашкільних закладів спортивного напрямку (дитячо-юнацьких спортивних шкіл № 3,6 та клубів фізичної підготовки є підвищення показників вихованцями клубу. 960 вихованцям присвоєно у 2007 році різні спортивні розряди, у тому числі 10% вихованців стали кандидатами у майстри спорту України, 8% - майстрами спорту України, 4% - майстрами спорту Міжнародного класу. 1836 вихованців посіли I-III місця у спортивних змаганнях різних рівнів, у тому числі: 17% - у змаганнях на першість України, 3%-на змаганнях, чемпіонатах світу, Європи. Протягом трьох років спортивні школи міста № 3,6 були визнані кращими на Херсонщині.</p>	
---	---	---------------	--	---	--